## Förderverein zur Landschaftspflege und Weidehaltung Rexingen e.V.

Vorsitzender Dr. Gert Falkenstein  $\cdot$  Im Mitteldorf 22/1  $\cdot$  72160 Horb a.N.

In und um Rexingen herum werden die Steilhänge und Wiesen gepflegt und offengehalten. Ohne diese Pflege würden diese ortsnahen Flächen wieder verbuschen und zuwachsen. Die

Landschaft würde öde aussehen und das Wohnen wäre unattraktiv.

Die ganze Ortschaft, die Grundstückseigentümer und alle Bürger profitieren seit 2002 vom Rexinger Landschaftspflegeprojekt. Die Weidegemeinschaft leistet mit großem Einsatz die aufwändige Pflegearbeit und verdient dafür die breite Anerkennung aber auch die Unterstützung durch die Bürger.

Unser Ziel ist es, diese extensive und ökologische Flächenpflege durch die Beweidung mit Ziegen, Schafen und Rindern auch auf Dauer zu sichern.

Werden Sie Mitglied im Förderverein. Helfen Sie mit, das Beweidungsprojekt und andere zweckmäßige Maßnahmen zur Dorfverschönerung zu unterstützen. Über Mitgliedsbeiträge, Spenden (die auch zweckgebunden sein können) und Arbeitseinsätze können Sie dazu beitragen, die Schönheit der Kulturlandschaft von Rexingen auf Dauer zu sichern. Der Förderverein ist Initiator und Förderer dieses einmaligen Bürgerprojekts in Rexingen.

Beiträge und Spenden an den Förderverein sind steuerabzugsfähig. Für Spenden über 200,-- € erhalten Sie am Jahresende eine Spendenbescheinigung. Bitte benutzen Sie für Ihren Beitritt die nachfolgende Beitrittserklärung mit SEPA-Lastschriftmandat.

Vorsitzender Dr. Gert Falkenstein · Im Mitteldorf 22/1 · 72160 Horb a.N.

## Beitrittserklärung – Förderverein zur Landschaftspflege und Weidehaltung Rexingen e.V.

Hiermit erkläre ich	Name, Vorname:
wohnhaft in	Straße, Nr.:
	Ort:

meine Mitgliedschaft im Förderverein zur Landschaftspflege und Weidehaltung Rexingen e.V.

Die Mitgliedschaft beträgt mindestens 12 Monate und ist nur zum 31.12. eines Jahres in schriftlicher Form kündbar. Die Mitgliedschaft verlängert sich jeweils um weitere 12 Monate, sofern sie nicht bis zum 30.11. eines Jahres in schriftlicher Form gekündigt wird.

## Förderverein zur Landschaftspflege und Weidehaltung Rexingen e.V. Vorsitzender Dr. Gert Falkenstein · Im Mitteldorf 22/1 · 72160 Horb a.N.

## **SEPA-Lastschriftmandat**

Ich ermächtige den Förderverein zur Landschaftspflege und Weidehaltung Rexingen e.V. (Gläubiger
Identifikationsnummer: DE89ZZZ00000607430; Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt) der
Mitgliedsbeitrag in Höhe von (mindestens 30, Euro jährlich) mittels Lastschrif
von meinem Konto einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein zu
Landschaftspflege und Weidehaltung Rexingen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschrifter
einzulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarter Bedingungen.
Bank:
BIC:
IBAN:
IDAN.
Datenschutzbestimmungen
Datenschutzbestillindigen
Ich willige ein, dass der Förderverein zur Landschaftspflege und Weidehaltung Rexingen e.V. als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name Vorname, Adresse und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, der Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt. Eine Übermittlung von Daten an Dritte findet nur im Rahmen der in der Satzung festgelegte Zwecke statt (z.B. Einzug des Mitgliedsbeitrags). Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Organisation. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben der Bundesdatenschutzgesetzes/Datenschutzgrundverordnung das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.
Ort; Datum: Unterschrift: